

CENTRO DE PRESTAÇÕES PECUNIÁRIAS DA HORTA

Declaração de Rectificação n.º 191/2006 de 26 de Setembro de 2006

É rectificado o aviso publicado com o n.º 802/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 36, de 5 de Setembro de 2006, p. 4191, onde se lê:

“ visando o preenchimento de uma vaga de inspector-adjunto da solidariedade e segurança social (local de trabalho em Horta)”

deverá ler-se:

“visando o preenchimento de uma vaga de inspector-adjunto da solidariedade e segurança social (local de trabalho na ilha do Pico)”

14 de Setembro de 2006. - A Chefe de Repartição, *Rute Lopes Oliveira Machado*.